

2019年2月19日
星期二
第3758期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

李纪恒在自治区党委政法工作会议上强调

坚决贯彻落实习近平总书记对新时代政法工作的决策部署 不断开创全区政法事业发展新局面

呼和浩特讯 2月18日,自治区党委政法工作会议在呼和浩特召开,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记在中央政法工作会议上的重要讲话精神,全面做好新时代政法各项工作,为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦营造良好环境。

自治区党委常委、自治区常务副主席马学军出席会议。自治区党委常委、秘书长、政法委书记罗永纲主持会议,具体部署工作,并作总结讲话。自治区副主席、公安厅厅长杨伟东,自治区高级人民法院院长杨宗仁,自治区

人民检察院检察长李琪林出席会议。

李纪恒指出,党的十八大以来,全区各级党委和政府切实扛起“保一方平安、护一方稳定”的重大政治责任,各级政法机关忠诚履职尽责,推动政法各项工作取得新进展新成效。

李纪恒强调,习近平总书记在中央政法工作会议上的重要讲话,为新时代政法事业发展擘画了宏伟蓝图、提供了根本遵循。全区各级党组织和政法机关要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,清醒认识我区政法工作面临的形势,把维护国家政治

安全摆在首位,全面强化保安全、护稳定各项措施,进一步筑牢祖国北疆安全稳定屏障。要加快推进社会治理现代化,深化平安建设,深入推进扫黑除恶专项斗争,不断提升群众安全感和满意度。要扎实推进政法领域全面深化改革,构建优化协同高效的政法机构职能体系。要坚持“从严治警”与“从优待警”一起抓,加强专业化建设,打造高素质政法队伍。各级党委要加强对政法工作的领导,党委政法委要发挥好牵头抓总、统筹协调、督办落实等作用,确保党中央决策部署落地见效。

罗永纲强调,要把学习贯彻习近平总书记

记在中央政法工作会议上的重要讲话精神作为首要政治任务,推动各级政法领导干部和广大干警学懂弄通做实;坚持稳中求进工作总基调,牢固树立总体国家安全观,坚决捍卫国家政治安全;深入开展扫黑除恶专项斗争,加快推进社会治理现代化,全力推动政法领域全面深化改革;深入学习宣传、贯彻执行《中国共产党政法工作条例》,落实党对政法工作的绝对领导各项要求,锻造新时代高素质政法队伍,努力开创我区政法工作新局面。会议以视频形式召开。

(戴宏)



为了大力弘扬优秀传统文化,丰富和活跃节日期间人民群众的文化生活,营造与时俱进、欢乐祥和的节日气氛,由呼和浩特市人民政府主办,呼和浩特市文化旅游广电局、呼和浩特市新城区区委、呼和浩特市新城区人民政府、内蒙古新思路文化艺术发展有限公司共同承办的2019年呼和浩特元宵节群众文化体育活动于2月17日至2月19日,在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心举行。(详见3版)
袁雪英 摄

提振信心整体拉动 创新发展稳中求进

全区司法行政工作会议在呼和浩特召开

呼和浩特讯 2月15日,自治区司法厅在呼和浩特召开了全区司法行政工作会议。党委书记、厅长毕力夫在会上强调,全区司法行政系统要认真贯彻自治区副主席杨伟东的批示精神,抓好落实,做好新时代司法行政工作。

毕力夫指出,要把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为首要政治任务,切实将思想和行动统一到党中央决策部署上

来;要把提振信心作为力量源泉,准确把握新时代司法行政工作的规律和定位;要把法治政府建设作为工作主线,全面推进依法治区,加快建设法治内蒙古,发挥立法的引领和推动作用,强化行政复议和仲裁工作,全面落实行政执法中“行政执法公示、执法全过程记录、重大执法决定法制审核”三项制度,建设法治宣传金色品牌常态化制度化工作机制。

毕力夫要求,要把服务党委政府中心工作、服务基层、服务群众“三项服务”作为着力点,不断提升司法行政整体服务能力和工作水平;要把构建“维护安全稳定工程、人民群众满意工程、信息化建设工程、队伍建设工程、新中国建立七十周年重点工程”五大工程,作为根本支撑,努力打造司法行政法治化、社会化、智能化、专业化新格局,努力建立一支让党中央放心、人民群众满意的高

素质司法行政队伍;同时,紧紧围绕迎接新中国建立70周年庆典,推动实施司法行政工作重大项目,以点带面,整体拉动,实现新发展,展现新作为。

会上,全区各盟市司法行政干部、司法厅机关及直属事业单位、监狱系统、戒毒系统分为三组进行交流讨论,为推动新时代全区司法行政工作的创新发展提出意见和建议。
(王雅妮)